

# Городская газета

№ 77 (20328). Вторник, 17 июля 2012г.

## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

### СТАНЕТ ЛУЧШЕ ВОКРУГ

В помещении ДК «Строитель» на 10-м участке состоялся выездной приём граждан.

Обращения жителей района принимали глава города В.Н. Телегин, его заместители, руководители муниципальных управлений и служб, депутаты. Всего в ходе приёма поступило 28 вопросов, которые касались в основном благоустройства улиц и территории участка. Где-то надо вывезти мусор и убрать свалку, а в другом месте – отгрести дорогу, откачать выгребную яму, поставить новые опоры уличного освещения, обустроить детскую площадку.

Были также обращения

### ДВА КИЛОМЕТРА ПОЗАДИ

Еще две подготовительные бригады ОАО «СУЭК-Кузбасс» преодолели двухкилометровый рубеж проходки с начала года.

К середине июля бригада Игоря Овдина шахты имени С.М. Кирова комбайном «Джой» прошла более 2300 метров. На счету бригады Михаила Красуцкого шахты «Талдинская-Западная-1» значится 2033 метра, подготовленные комбайном П-110.

### НАЧАЛИ АКТИВНО

Общественные объединения Ленинска-Кузнецкого подключились к областной благотворительной акции «Помоги собраться в школу!».

В городской организации «Российского Красного Креста» ведется сбор новых вещей для детей из многодетных семей. Под опекой этой организации находится пять семей, имеющих по 8-10 детей. Для них в течение года отбираются новые вещи, которые затем передаются в семьи.

К акции «Помоги собраться в школу!» подключились и профсоюзные организации. По традиции одиноким матерям и малообеспеченным семьям профсоюзы выделяют единственную материальную помощь на подготовку детей к учебному году.

Члены лекторской группы по патриотическому

об оказании материальной помощи, улучшении медицинского обслуживания в поликлинике, предоставлении жилья и переселении семей из ветхих домов. Большинство вопросов поставлено на контроль для работы в службах, по некоторым были даны разъяснения. Кроме того, приём ещё раз показал главное: жители заинтересованы в решении проблем участка, наведении чистоты и порядка вокруг, и потому надо стараться именно так, общими силами, повышать качество жизни.

Напомним, что первым в компании рубеж в два километра прошёл коллегив Александра Авхимовича шахты «Красноярская». Сейчас эта бригада комбайном КП-21 подготовила уже 2319 метров, из которых плюсом 730 метров.

воспитанию молодежи городского совета ветеранов проводят с детьми загородного оздоровительного центра «Уголек» и школьных лагерей встречи, беседы, «уроки города», на которых рассказывают о заслуженных людях, внесших вклад в развитие города, о войнах-земляках, прославившихся подвигами в годы Великой Отечественной войны. Активисты городского совета женщин организуют для детей из малообеспеченных семей экскурсию по историческим местам города. Для опекаемых детей проведут праздничный прием «Теплом души согрей ребенка» с вручением школьных подарков.

### НАГРАДИЛИ ВСЕХ

На стадионе «Шахтер» состоялась X городская спартакиада для детей и подростков с ограниченными возможностями.

В соревнованиях приняли участие 90 детей в возрасте от 4 до 18 лет. Все участники были разделены на три возрастные группы: 4-6, 7-12 и 13-18 лет. Дети и подростки двух старших групп состязались в таких видах спорта, как прыжки в длину, дартс, толкание ядра, бег на 30, 60 и 100 метров. Для детей младшего возраста проведена «Малая олимпиада». Победители

в каждом соревновании получили Почетные грамоты, спортивные кубки и медали. После награждения состоялся концерт, подготовленный силами детских музыкальных коллективов города.

Все участники спартакиады получили билеты на аттракционы в городской парк отдыха, а также сладкое угощение.

Служба новостей.

## ОДНИ СТРОЯТ, ДРУГИЕ ЛОМАЮТ

В третьем микрорайоне продолжается строительство второй очереди бульвара имени подполковника налоговой полиции Владимира Ключева.

...Заглянул сюда в субботу наудачу: думалось, какая работа на объекте в выходной день? Но в сквере трудилась небольшая бригада из шести человек, а руководил её действиями исполнительный директор Польсаевского строительного управления Сергей Анатольевич Власов.

Он напомнил, что ПСУ в качестве главного стройподрядчика зашло на эту площадку осенью прошлого года. И до снега успело выполнить планировку территории, отсыпку её гравием и заасфальтировать первую половину бульвара, прилегающую к проспекту Ленина. Непросто пришлось специалистам предпринятия. Любуй может убедиться в том, прогулявшись по готовой центральной дорожке под «пушкинскими» фонарями и между клумбами. Они сложной конфигурации. И не только из-за стремления архитекторов к красоте, но и по причине множества выемок-«карманов» под будущие парковые диваны. Как тут умудрялся лавировать мини-каток польсаевцев, понять трудно. Но работу свою машинисты выполнили ювелирно, качественно: сколько ни

искал неукатанных вокруг поребриков, ограждающих большие и околофонарные прямоугольные клумбы, не нашёл.

Всё шло хорошо. Но над дальнейшей судьбой первой части бульвара, дошедшей до нового детского садика «Сказка», неожиданно сгустились тучи. Зимой прямо через него местные наглые автолюбители проложили короткую дорогу к своим домам. И в итоге раздавили колёсами в общей сложности 40 метров (!) не-

### Родному городу – нашу заботу

дешёвого бордюрного камня, который нынче строителям пришлось класть заново. Однако в эту пору другие варвары в одну из ночей разбили здесь шесть двойных плафонов фонарей, считавшихся вандалоустойчивыми. И организации, их устанавливавшей, - ООО «Вектор-РА» - тоже пришлось вторично брать работу, восстанавливать порушенное.

Конечно, городские власти не отступились от намеченного. Сегодня бульвар потихоньку продолжается мимо садика к посёлку Дачному, на пересечение улиц Тверской и Григорченкова.



Рабочие ПСУ выкраивают в этой части зоны отдыха очередные десять скамеечных «карманов» из общих 30.

Кладут, старательно выпиливая «болгаркой», поребрики, обозначающие границы клумб и пешеходной дорожки. Выравниваются с асфальтовым покрытием люки канализационных колодцев. Строители попросили электромонтажную организацию заранее оформить, вбить в землю стаканы под следующие фонари, и теперь готовы укатывать асфальт между двумя стрелками недавно уложенного бордюрного камня.

- Хорошо, автомобили-нарушители не мешают, - горько ухмыляется С.А. Власов. - Зимой мы тщетно спасали от них бульвар

снежными валами, пригоняя сюда бульдозеры. Но их разрушали мощными джипами. А нынче перед началом работ бросили по сторонам поперечного проезда два отрезка свай. Вроде, помогает. Сейчас темп работ на объекте зависит только от погоды. Не будет дождей – уйдём отсюда в конце июля.

Остаётся добавить, что по проекту в зоне отдыха на площади 1735 квадратных метров будет высажено не менее 110 всевозможных декоративных кустарников, а дополнительно к клумбам установят вазоны для цветов.

**Н. МАКСИМОВСКИХ.**  
На снимке: каждый поребрик для ограждения клумб нужно подогнать по размеру.  
Фото автора.

## В ГОРОД решено доставить для организации торжественного захоронения останки погибшего в годы Великой Отечественной войны ленинск-кузнецанина.

В канун Дня памяти и скорби на электронный сайт нашей администрации поступило письмо от руководства поискового отряда «Карельский фронт». Карельские поисковики просили главу города В.Н. Телегина помочь найти родных погибшего солдата, останки которого были обнаружены недавно в местах боевых действий времён Великой Отечественной войны. Личность воина удалось выяснить по его медали «За отвагу». Это ленинск-кузнецанин Фёдор Егорович Лесников, проживавший по улице Деповской, 5.

Позже стало известно, что имя бойца увековечено на страницах Всекузбасской Книги памяти. Ленинск-Кузнецкий ГВК призвал его на защиту Родины 4 сентября 1941 года. Красноармеец-стрелок воевал в составе 80-й стрелковой бригады Карельского фронта и погиб 18 июля 1943-го. Указано даже место захоронения – кладбище у берега Киж-озера в Карелии.

Нашлись и родственники павшего фронтовика. Один из них, внук солдата Рудольф Михайлович Лесников, откликнулся сразу после публикации «Городской газеты» на эту тему. Как выяснилось, в его семье бережно хранится всё, что связано с дедом: документы, фотографии, газетные вырезки. У Фёдора Егоровича были жена и трое детей, а ещё мастеровые руки настоящего кормильца и труженика, умевшего делать по дому практически всё. На войну он ушёл зрелым че-

ловеком, в возрасте 38 лет, оставив о себе добрую память.

Пятеро внуков и девять правнуков фронтовика поддержали предложение о торжественном захоронении его ос-

### Память!

## НА РОДНУЮ ЗЕМЛЮ

танков на родной земле. На благотворительные средства их доставку организовала администрация городского округа. Церемония будет происходить в конце июля на кладбище Нижегородки со всеми воинскими почестями. А награды и архивные материалы родные решили передать на хранение в фонды городского краеведческого музея. Со временем они станут частью постоянной экспозиции, посвящённой Великой Отечественной войне.

- Мы впервые проводим торжественное перезахоронение останков нашего фронтовика, - говорит заместитель главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко. - Память об их подвиге для нас священна, поэтому мы вместе решили пойти на такой неординарный шаг. Живы наследники, жива память о солдатах Великой Победы. Надо как можно бережней её хранить. Чтобы новые поколения воспитывались на приме-

рах героизма, мужества, той удивительной жизненной стойкости наших дедов и прадедов, с которой мы всегда побеждали.

Кроме того, на днях появились новые данные о павшем земляке Фёдоре Александровиче Зайцеве, родных которого также разыскивают поисковики. «Городская газета» рассказывала, что он погиб в августе 1942 года у деревни Озерки Липецкой области, и фамилия ленинск-кузнецанина увековечена там на сельском мемориале. Заинтересовавшись его судьбой, руководителем музея пожарного дела С.В. Баяндина выяснила, что

Фёдор Александрович до призыва на фронт в декабре 41-го служил рядовым в пожарной команде треста «Ленинуголь». Причём поработать успел всего две недели – с 4 по 20 декабря. В книге приказов о нём есть красноречивая запись: призван в ряды РККА. Более полными сведениями ни музей, ни родные Зайцева не располагают. Известно лишь, что вместе с ним в пожарной команде работал брат Пётр Александрович, который тоже ушёл на фронт, вернулся домой после Победы и занимал перед пенсией должность начальника пожарной части.

Так продолжается поиск. Недаром сказано: война закончится лишь тогда, когда похоронят её последнего солдата. Этим мы и занимаемся сейчас общими силами, открывая новые страницы великого народного подвига.

В. ИВАНОВ.



Большой совет

# ОПЫТ ВЕТЕРАНОВ БЕСЩЕНЫ



**В администрации ОАО «СУЭК-Кузбасс» прошло выездное заседание Кузбасского совета ветеранов угольной промышленности, по традиции в преддверии очередного Дня шахтёра собравшее руководителей первичных организаций отраслевых предприятий региона. Его участников приветствовал глава города В.Н.Телегин.**

Он отметил, что встреча эта, о высоком уровне и теплоте которой говорили потом все гости во главе с председателем регионального совета В.И.Прозоровым, в каком-то смысле знаковая. Она лишняя раз напоминает об истории Ленинска-Кузнецкого как центра Кольчугинского рудника, с которого началась промышленная добыча «чёрного золота» в Кузбассе. О его славных тружениках, составивших костяк, прочную основу СУЭК — крупнейшей в стране компании по подземной добыче.

Сегодня на компании лежит огромная ответственность, ведь наш угольный бассейн даёт России половину всего энергетического сырья и три четверти — коксующегося угля. И всегда на шахтах, разрезах ковали трудовые победы, растили молодую смену те, кого мы называем гордостью, совестью, честью предприятий. У многих даже после десятков лет на тяжёлом производстве остаётся стальная закалка. Это не громкие слова. Надеемся, в полном составе и с хорошим настроением отметят главный свой праздник 95 тысяч кузбасских ветеранов-горняков, среди которых 13 Героев Социалистического Труда, 30 тысяч орденоносцев, более четырёх тысяч полных кавалеров знака «Шахтёрская слава», 25 тысяч почётных и заслуженных шахтёров.

Они по-прежнему болеют за производство. Потому с такой тревогой задавали ветераны вопросы о положении дел в компании генеральному директору ОАО «СУЭК-Кузбасс» Е.П.Ютяеву. Он не скрывал сложившейся в отрасли напряжённости. Наступивший мировой экономический кризис в разы тяжелее того, что случился в 2008-м. Цена на энергетические угли упала на 32 процента. В связи с этим добыча главного кузбасского продукта снизилась на 3,5 миллиона тонн, по компании — на два миллиона в рамках годовой программы.

Однако в такой ситуации она не сбросила балласт ни один инвестиционный или социальный проект. В этом году объём инвестиций в развитие производства составит полноценные 15 миллиардов рублей. На внутренний рынок предполагается отправить не менее 10 миллионов тонн топлива — боль-

ше, чем в прошлом году. На экспорт тогда отгрузили 17 миллионов тонн, нынче есть намерение увеличить этот объём на 2,8-3 миллиона.

И олять к теме. Несмотря на взятый руководством СУЭК курс резкого омолаживания коллективов, до сих пор на девяти шахтах, трёх разрезах и 17 сервисных предприятиях региональной компании плодотворно трудятся семь тысяч пенсионеров, опыт, навыки которых порою бывают бесценными. Эффект присутствия трудолюбивых, исполнительных ветеранов усиливается и тем, что упомянутое омоложение пока не достигло и 4-процентного уровня. Так что компания пошла по пути усиления наставничества, более широкого привлечения своей «гордости» к решению сложных технических вопросов. Ну, а к организации культурно-массовых мероприятий качеством «комар носа не подточит» особого приглашения ветеранам никогда не требовалось.

Что касается социальных программ, то они не урезаются, а только расширяются по всем направлениям. В полном объёме выписывается пайковый уголь. Дополнительная шахтёрская пенсия немедленно проиндексирована с учётом текущего обложения её налогом. По-прежнему ветераны пророчиваются в лоджедомственном профилактории «Польсаевский» в течении двух 21-дневных сезонов. В лечебном учреждении европейского уровня, оснащённым в последние три года самым современным оборудованием. Ни один ветеран труда и войны не обойдён вниманием первичных организаций в знаменательные праздники: и тёплые слова им, и матпомощь, и

продуктовые наборы, и приглашения на общешахтовые торжества. Седовласые горняки — главные действующие лица на праздновании каждого Дня шахтёра. Компания, в частности, неизменно выделяет им в этот день автобусы для посещения достопримечательностей Кузбасса.

А глава города лишней раз напомнил о сложившихся партнёрских отношениях с компанией, давших уже десятки зримых плодов. Благодаря угольщикам некоторые улицы города оделись в асфальт. Настоящей гордостью Ленинска-Кузнецкого стали прилегающие к АБК шахт территории с часовнями в честь погибших шахтёров, размещённые в комбинатах обновлённые музеи трудовой и боевой славы. Неузнаваемо преобразились мемориальные комплексы возле шахт имени С.М.Кирова и «Комсомолец», здание краевой школы № 3, взятой последним предприятием под надёжную опеку.

Многие факты такого рода гостей приятно удивили, даже поразили. И они, что называется, взяли их на карандаш, чтобы представить к сведению руководителей своих предприятий для практической работы. Всех, например, заинтересовала идея организации ветеранских спортивных соревнований, таких же «сражений» со школьниками, которые в рамках «СУЭК-Кузбасс» выросли уже в яркие, зрелищные спартакиады с обязательным поощрением ребят-лихтеров. А что если один из их элементов включить в общегородскую программу празднования Дня шахтёра? Перетягивание каната взрослыми горняками и их детьми, допустим? Что-то из набора весёлых этапов неповторимых «Забойных игр»? Организовать такое действо вполне по силам боевому молодёжному активу той же администрации угольной компании.

— Лично я уезжаю из вашего гостеприимного города с просветлённым душой, — признался после финальной экскурсии по местным памятным местам Виктор Иванович Прозоров. — Ветераны увидели повседневную заботу о «суэковских» горняках, и мы уверены, что в День шахтёра они получат максимум внимания. Оно коснётся всех, кто причастен к добыче угля в Кузбассе. Профессиональный праздник пройдёт — и нужно сообща обратиться за подготовкой востречи 70-летия образования родной области. Так что отдыхать нам некогда!

**Н. МАКСИМОВСКИХ.**  
На снимках: во время встречи ветеранов-горняков.

Фото И. КАТИНА.



Подготовка к зиме

**ПОЧТИ** месяц назад ООО «Абсолют», занимающееся техническим обслуживанием муниципального жилья, отметило шестилетие своей деятельности. За это время оно выросло в одно из крупнейших и высочайших профессиональных частных предприятий коммунальной сферы, под опекой которого находятся около 500 домов в разных районах города.

Интересна история его развития. Первую страницу трудовой биографии народившийся коллектив заполнил капитальным ремонтом одного из городских детских садов — произвёл там полную замену системы отопления. Работы велись на основе заключённого с управлением образования договора. Потом «Абсолют» стал в числе других выигрывать тендеры, проводимые УЕЗ ЖКУ, и делать замены кровли и внутридомового оборудования (ВДО). Если это предусмотрено проектами — с выполнением стимости домов, монтажом водосточков, реставрацией подъездных козырьков.

Однако оборотистое предприятие не забыло свои первые шаги и развивает инициативу, параллельно заменяя отопление на многих объектах образования и здравоохранения. А в прошлом году мастера предприятия буквально до неузнаваемости преобразили в крупном детском саду помещение одной из групп. Они заменили там системы отопления и канализации, оконные блоки, пол, сантехнику, электропечи, водонагревательный агрегат, заслужив искреннюю благодарность от руководителей дошкольного учреждения, детей и их родителей. За выдержанные сроки и качество работ.

В итоге в отдельные годы «Абсолют» набирал от 10 до 18 (!) объектов, требующих кардинального обновления. Всего же за шесть лет существования коллектив выполнил более сотни капитальных ремонтов. Согласимся, такие объёмы, набранные в небольшом городе, заслуживают всяческого уважения.

**И** сегодня у предприятия более чем насыщенное трудовое лето. Начнём с того, что оно вместе с проверенными субподрядчиками взялось за ремонт 39 подъездов. В домах № 87 по проспекту Кирова, № 9 по улице Гагарина и других уже приведены в порядок 16 внутренних помещений. Ведутся долгожданные для жильцов работы в бывшем, основательно запущенном общежитии по улице Горького, 12. Остальные подъезды будут сданы максимум к октябрю, до наступления холодов.

На объектах же капремонта-2012 ходко подвигаются дела по замене ВДО на всех трёх объектах. Многоквартирные дома № 3 и 19а по улицам Шевцовой и Пушкина уже сданы комиссии. За июль также же переоборудованы водопроводная и канализационная системы с установленными общедомовыми приборами учёта горячей и холодной воды обратят и жильцы дома № 108 по проспекту Кирова.

Нет у «Абсолюта» проблем с заменой кровли на двух «тендерных» домах. И солнечная погода помогает. И профессионализм кровельщиков. И, что более существенно, предприятие имеет собственный солидный

## УСПЕТЬ СДЕЛАТЬ МНОГО И ВОВРЕМЯ

столярный цех, работающий круглогодично. Поэтому здесь ещё с зимы для всех видов ремонтных работ готовят необходимое количество теса, плахи, бруса, рейки.

Наконец, руководством внедрена система своеобразной защиты ненормированного в летний период труда работников. К примеру, если смена на объекте затягивается, на него подвезут питание для рабочих. Как это было, скажем, на том же доме № 3 по улице Шевцовой при замене кровли. Оправдывает себя система авансирования предстоящей или только начатой работы. С тем, чтобы не оставить семьи строителей на голодном пайке, а их самих простимулировать в нелёгком труде.

**И** тем не менее проблемы остаются самой большой проблемой коллектива. Много времени отнимает текущий ремонт худых крыш. Нужно заделывать межпанельные швы, вентиляционные блоки, примыкания кровли к печным трубам — тут вариантов очень много. А прошедшие ливни за два дня принесли «Абсолюту», по словам его директора Р.Н.Гатиатулина, 65 (!) обращений жильцов по поводу течей ветхих кровель. Коммунальщики выделают, конечно, самые «горячие» объекты. Недавно, к примеру, от старости-гнилости рухнуло перекрытие на доме № 20 по улице Погребновской. Пришлось срочно восстанавливать потолок, ну, а заодно и подновить рубероидом крышу.

Развивая эту тему, спрашиваю у Руслана Нургалеевича: мешают ли каким-то образом деятельности предприятия жильцы?

— Нерадивости, безответственности очень много, — признаётся он. — Только один пример. Квартиросельщики самовольно, без согласования с управляющей компанией, устанавливают индивидуальные антенны на крыше и часто ломают их. Почему люди не хотят устанавливать антенны коллективные, непонятно. И никак их самоуправство не лоборешь, никакие домовые собрания не помогают. А нам приходится вторично ремонтировать крыши за свой счёт.

Но, по счастью, заканчиваем разговор на оптимистичной ноте. Рождена она тем, что частники-коммунальщики собираются в нынешнее лето возвести хорошую детскую площадку во дворе домов № 68, 70 и 72 по улице Пушкина. Детишек там много, а поиграть им негде и не во что. Это тоже выливается в добрую традицию коллектива. В прошлом году он в спонсорском порядке обустроил две детские площадки — во дворах домов № 108б и 114 по проспекту Кирова. Так что капитальные и текущие ремонты «Абсолюта» отнесём к делам производственным, серьёзным, а площадки — к душевным. Пусть этот своеобразный союз живёт и дальше.

Н. ВЕРЕСК.





# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

**КАК ИЗВЕСТНО**, с 1 июля нынешнего года вступил в силу федеральный Закон № 171-ФЗ от 22.11.1995 г. «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» в новой, подчеркнём, редакции от 18 июля 2011 года, получивший номер 218. Даже небольшой отрезок времени, прошедший с начала месяца, показал, что едва ли не большинство граждан толкует смысл внесённых в него кардинальных изменений по своему усмотрению. Исходя из многочисленных звонков в редакцию есть смысл прояснить ситуацию.

Собственно, сердцевиной новородившегося закона является пункт об отнесении пива и пивных напитков к алкогольной продукции. Прозрачно положение изменённого закона о том, что теперь этой продукцией нельзя торговать в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, в организациях культуры, на транспорте, оптовых и розничных рынках, в аэропортах, на вокзалах, в местах массового скопления граждан и т.д. Здесь одна оговорка: если в означенных объектах имеются предприятия общественного питания (рестораны, кафе, буфеты), то в них алкоголь можно продавать крепостью до 16,5 процента.

Но! Почти все российские средства массовой информации поспешили заявить, что с 1 июля пиво запрещено продавать в нестационарных торговых объектах, в частности, в павильонах, ларьках на остановках общественного транспорта. Многие россияне и горожане приняли это на «ура», потому что места эти действительно постоянно массовые, и трезвой части населения неприятно смотреть, как любители пива свободно берут его в неограниченном количестве. Дуют в своё удовольствие, лезут с банками, бутылками в салон автобусов, троллейбусов, маршрутных такси и продолжают там нелицеприятное возлияние. Бывает, что и с дебошем по случаю полного опьянения.

«Так почему же этот теперь уже официальный алкоголь до сих пор реализуют в ларьках?!» - десятки таких звонков поступили в редакцию за последние две недели.

Дело в том, что этот категорический запрет на торговлю пивом в нестационарных

торговых объектах (киоски, павильоны) начнёт действовать только с 1 января 2013 года. До тех пор реализация

## СКОЛЬКО ПИВУ ЖИТЬ?

его разрешена, но только пивом крепостью не более 5 процентов (градусов, как мы говорим). В одном из ларьков, принадлежащих индивидуальному предпринимателю, продавец уверяла меня, что это ограничение распространяется лишь на ночную - с 23 до 8 часов утра - торговлю. А днём можно предлагать пиво любой крепости. В отделе потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей администрации заверили, что с такими фактами они тоже столкнулись, но быстро поправили положение, дав соответствующие разъяснения хозяевам торговых точек: хоть днём, хоть ночью людям - только «слабое» пиво.

Другое дело стационарные точки, предприятия общественного питания: магазины, пивбары (у нас городе таковых не имеется), кафе, рестораны. Здесь днём можно продавать и крепкое пиво. До 23 часов! Потом до утра человек может погрисовать означенный выше 5-процентный напиток, некрепкие. Главное же, жизнь



граммы, регистрироваться на сайте Росалкоголя, заниматься столькими бумажно-электронными заморочками, что пивная деятельность покажется небом в клеточку.

Правоту чиновников я быстро обнаружил в одном из киосков на улице Шевцовой. Как сообщила продавец Светлана, их точка будет закрываться однозначно до 1 января. Это слова хозяина предприятия. Ей жалко терять уютное и удобно расположенное для торговли место, где предлагают розливное пиво из Томска, Абакана, Новосибирска. Для 47-летней женщины это настоящий удар, потому что ни в один супермаркет её не возьмут в силу возраста, другой профессии она не имеет. Нужно будет ходить, искать новое место работы...

Так что в этом вопросе кому скорая радость, а кому и грусть. И всё же экспресс-опрос горожан, проведённый нашей газетой, показал: подавляющее их большинство двумя руками голосует за пивные запреты. Мало того. Требуется распространить их на ночную торговлю этого вида алкоголя, ставшего популярным до степени национального бедствия. Но главное пожелание - всячески усилить борьбу с распитием вообще небезобидного «напитка» на улицах, территориях детских садов и дворов, в скверах.

**Н.МАКСИМОВСКИХ.**

На снимке: вот в таких магазинах пиву ещё долго, видимо, жить...

Фото автора.

## БОЛЬШАЯ ДИНАСТИЯ

**В полиции Ленинска-Кузнецкого** долгие века работает династия Денисовых.

В начале июля в России отмечался Всероссийский день семьи, любви и верности. В этот праздник принято собираться за семейным столом. Но вот большой семье Денисовых не всегда в этот день удавалось собраться всем вместе - служба у них такая, даже в праздники находиться на боевом посту. Денисовы относятся к одной из старейших династий органов внутренних дел Ленинска-Кузнецкого.

Работа в полиции (как и раньше в милиции) всегда сопряжена с высокой ответственностью и самоотдачей. И очень важно, чтобы в семье понимали эту непростую работу и ценили каждую минуту, проведенную вместе.

Более 120 лет составляет стаж работы в органах внутренних дел семьи Денисовых в Ленинске-Кузнецком. В октябре 1948 года на службу в городской отдел тогда еще милиции пришел Георгий Павлович Денисов - родоначальник династии. В сложное послевоенное время Георгий Павлович работал оперуполномоченным в уголовном розыске - ловил разбойников и насильников, позже, будучи сотрудником ОБХСС, боролся со спекулянтами и бандитами.

Много преступлений было раскрыто Георгием Павловичем за 41 год службы (именно столько он проработал в органах внутренних дел). Из числуемых преступлений, раскрытых в 1960 году, - групповое изнасилование студентки и причинение телесных повреждений участковому уполномоченному милиции. Более года преступление оставалось нераскрытым, находилось на контроле в МВД СССР. Благодаря профессиональной работе оперуполномоченного Г.П. Денисова и участкового Б.М. Булдыгина по подозрению в совершении данного преступления были задержаны 14 человек. В результате все они были приговорены к разным срокам лишения свободы, а двое из злоумышленников - к высшей мере наказания.

Георгий Павлович всегда был примером для подражания. Его трое детей закончили учебные заведения МВД и твердо решили пойти по стопам отца. Сегодня в семье Денисовых пять майоров: глава семьи, сын Юрия Георгиевича и Александр Георгиевич, дочь Ольга Георгиевна и внучка Елена Юрьевна. Сыновья начинали трудовой путь в милиции в уголовном розыске, а заканчивали следователями следственного отдела. Дочь Ольга проработала в исправительном учреждении - перевоспитывала преступников, осужденных к лишению свободы. Теперь уже в полиции продолжает трудиться старшим следователем пункта полиции «Суворовский» внучка главы династии - майор юстиции Денисова Елена Юрьевна. Дочь Елены Юрьевны - студентка юридического факультета. После окончания вуза она также планирует пойти работать в органы внутренних дел, а это значит, что полицейская династия Денисовых не прервется.

**Н. АСТУДИНА.**

## СРОК ЗА НАРКОТИКИ

**В Ленинске-Кузнецком за незаконное хранение наркотиков осуждена местная жительница.**

Получив информацию о том, что в одной из квартир дома по проспекту Кирова регулярно собираются наркоманы, сотрудники полиции провели проверку. Стражи порядка обнаружили и изъяли наркотическую смесь массой около двух граммов. Проведенная экспертиза показала, что в ее состав входят героин и химическое вещество, являющееся производным морфина.

29-летняя хозяйка жилища оказалась хорошо знакома полицейским. Несмотря на свой молодой возраст, женщина имеет четыре судимости - за кражу, грабеж, скитку краденого. Но ранее суд освобождал ее от наказания, связанного с реальным лишением свободы, - до достижения ее ребенком 14-летнего возраста. В последний раз жительница Ленинска-Куз-

нецкого задерживалась за сбыт наркотических средств в областном центре и уже осуждена Центральным районным судом города Кемерово.

На очередном судебном заседании подсудимая заявила, что хранит наркотик для собственного потребления, согласилась с предъявленным ей обвинением по ч. 1 ст. 228 УК РФ «Незаконное хранение наркотических средств в крупном размере» и полностью признала свою вину. С учетом прежних «заслуг» суд вынес фигурантке наказание в виде лишения свободы на три года и четыре месяца с отбытием наказания в исправительной колонии общего режима.

Подготовлено по материалам пресс-службы МОВД «Ленинск-Кузнецкий».

**В ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОМ** районе полицейские раскрыли кражу грузинского прицепа.

Прицеп исчез прямо с трассы Новокузнецк - Кемерово. С заявлением по факту его хищения в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» обратился владелец прицепа - грузоперевозчик из Томска. Он сообщил, что его фирма выполняла заказ по перевозке фанеры из Новокузнецка в Кемерово. Однако по пути у автомобиля, осуществлявшего перевозку, произошла поломка, из-за которой двигаться дальше вместе с грузом прицепом стало опасно.

Неисправность водитель тяжеловоза обнаружил на стоянке у придорожного кафе в районе города Польсаева. Мужчина принял решение вернуться обратно в

Томск, чтобы произвести ремонт, а в это время прицеп с дорогостоящим грузом оста-

## УВЕЗЛИ ФАНЕРУ ПРИЦЕПОМ

вил на стоянке. Обещав вернуться через пару дней, он попросил одного из работников прицепить за прицепом, пообещав заплатить за эту «работу». Обратившись к водителю тягача, вернулся только спустя 10 дней, но оставленного прицепа с грузом стоимостью более 800 000 рублей уже не обнаружил.

Ленинск-Кузнецкие полицейские в результате про-

веденных оперативно - розыскных мероприятий по горячим следам задержали подозреваемого в краже. Им

оказался 39-летний местный житель. Как оказалось, пару дней он действительно присматривал за прицепом, а потом решил продать его вместе с грузом. Мужчина перепаял прицеп на стоянку и стал подыскивать покупателей. На момент задержания уже успел продать колеса. Стражи порядка изъяли ложный прицеп и груз фанеры, а также два колеса, проданных злоумышленником.

По данному факту возбужден уголовный дело. Ведется следствие.

Подготовлено по материалам пресс-службы МОВД «Ленинск-Кузнецкий».



## Реклама, объявления

## ИЗВЕЩЕНИЕ

об открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом по проспекту Ленина, 78 Ленинск-Кузнецкого городского округа

Конкурс проводится в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».

**Организатор конкурса:** управление жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

**Почтовый адрес:** 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56

Контактный телефон 8 (38456) 7-36-37.

Адрес электронной почты: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Характеристика объекта конкурса, наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, согласно приложениям № 1, 2, 3 конкурсной документации.

Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений по пр. Ленина, д. 78 согласно приложениям № 2, 3 конкурсной документации, составляет в общей сумме **652 975,18 руб.** в год.

Перечень коммунальных услуг согласно приложению № 2 конкурсной документации;

Документация об открытом конкурсе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Конкурсная документация представляется безвозмездно на электронный носитель заявителя. Также конкурсную доку-

ментацию можно получить безвозмездно на официальном сайте Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Документация об открытом конкурсе (на бумажном носителе) представляется бесплатно по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 каб. 120 (тел. 384-56-7-36-37),

**с 17.07.2012 года с 08.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00) по 16.08.2012 года до 16.00 (время местное).**

Адрес подачи заявок на участие в открытом конкурсе:

**почтой по адресу:** 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. № 120;

**во всех остальных случаях – по месту нахождения организатора конкурса:** 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 120,

E-mail: [zhkh-lk@mail.ru](mailto:zhkh-lk@mail.ru)

**Дата начала и окончания подачи заявок на участие в открытом конкурсе:** с 17.07.2012 года по рабочим дням с 08.00 до 16.00 (время местное), обед с 12.00 до 13.00 по 17.08.2012 года до 10.00.

**Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе:** 17.08.2012г. в 10 часов 00 минут местного времени по адресу:

г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56 (каб. № 109).

**Дата и место рассмотрения заявок 17.08.2012г. в 10 часов 30 минут местного времени по адресу:** г. Ленинск-Кузнецкий, про-

спект Кирова, 56 (каб. № 109).

**Дата и место подведения итогов конкурса: 17.08.2012г. в 13 часов местного времени по адресу:** г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56 (каб. № 109).

Размер денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе:

5 % от размера оплаты за работы и услуги по содержанию и ремонту жилья, которая составит **25 988 (двадцать пять тысяч девятьсот девяносто восемь) рублей.**

Денежные средства перечисляются на расчетный счет управления жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа:

ОГРН 1114212003036

ИНН 4212032717

КПП 421201001

ОКПО 92757484

ОКАТО 32419000000

ОКТМО 32719000

ОКОГУ 32200

ОКФС 14

ОКОПФ 72

ОКВЭД 75.11.31

Получатель: УФК по Кемеровской обл. (управление жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа л/с 0593047210)

р/с 40302810200003000084

ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области г. Кемерово БИК 043207001

**Назначение платежа: обеспечение заявки на участие в открытом конкурсе.**

Платежное поручение с отметкой банка об оплате обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе необходимо приложить в пакет с заявкой на участие в открытом конкурсе.

## ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

В связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии:

**18, 19, 20, 23, 24.07.2012г.**

**с 8.00 до 17.00:**

ул. Наклонная, 27 - 41, 22 - 48; ул. Каховская, 23 - 47, 2А - 40, Кафе; ул. Мечникова, 21А - 41; ул. Краснодарская, 165 - 197, 162 - 184; ул. Брянская, 157 - 187, 154 - 184.

**с 8.00 до 20.00:**

ул. Мартовская, 43 - 59; ул. Тамбовская, 2 - 40, 1 - 39; ул. Капитальная, 2 - 26, 1 - 27; ул. Боевая, 15 - 55, 14 - 64; ул. Литерная, 8 - 18; ул. Гоголя, 7 - 27, 26 - 28; ул. Кирпичная, 8 - 42, 1 - 23; ул. Таврическая, 4 - 22, 3 - 23; ул. Коммунистическая, 69 - 71; ул. Пролетарская, 3 - 9; ул. Кирпичный Лог; пер. Боевой, 4 - 16, 7 - 13; пер. Бригадный, 4 - 6, 3 - 9; пер. Ангарский, 1 - 19, 4 - 6; пер. Прямой, 2 - 6, 5 - 9; пер. Гоголя, 1 - 5, 6 - 16.

**18, 19, 20, 23, 24.07.2012г.**

**с 9.00 до 20.00:**

ул. Толбухина, 29, 31; ул. 7 ноября, 8 - 38; ул. Жигулевская, 1 - 41; ул. Бородинка, 2 - 18, 1 - 9; ул. Глинка, 10 - 30; ул. Менделеева, 9, ул. Гончарова, 1 - 35; пер. Водопьянова, 2 - 12, 1 - 15; пер. Жигулевский.

**18.07.2012г.**

**с 09.00 до 17.00**

Ул. Оптимистическая, 1 - 19, 2 - 18; ул. Арбатская, 1 - 23, 2 - 26; ул. Архангельская, 2 - 10, 3 - 9; пер. Штрековский, 2 - 4.

**19.07.2012г.**

**с 13.00 до 17.00**

Ул. Суворова, 169 - 203; ул. Захарова, 23 - 51, 32 - 68; ул. Рубинштейна, 50 - 60; ул. Кавказская, 23 - 25; ул. Горная, 9 - 37, 14 - 32; ул. Листвяжная, 9 - 27, 12 - 16.

**с 9.00 до 13.00**

Ул. Хасановская, 3 - 71, 2 - 68; ул. Полярная, 1 - 73, 2 - 70; ул. Крымская, 4 - 10; ул. Зорина, 23; ул. Тульская, 34 - 50; ул. Южная, 7 - 11, 12 - 18; пер. Хасановский, 1 - 13, 2 - 16; пер. Тульский, 13; пер. Янтарный 1, 3, 2 - 10.

**с 13.00 до 17.00**

Ул. Садовая, 104 - 164; ул. Орджоникидзе, 63 - 89, 70 - 90; ул. 8 Марта, 50 - 68, 55 - 77; ул. Полярная, 79, 80А; ул. Прокопьевс-

кая, 1 - 29, 6 - 26; ул. Ракетная, 4 - 14, 3 - 19; ул. Зорина, 13, 15, 16, 18; ул. Южная, 2 - 14, 3, 3А; ул. Крымская, 12 - 40, 1 - 23.

**20.07.2012г.**

**с 9.00 до 16.00**

Ул. Мечникова, 3 - 21; ул. Каховская, 2 - 20, 1 - 21; ул. Столбовая, 33 - 65; ул. Курганская, 14; ул. Глинка, 18 - 54, 3 - 5; ул. Ленская, 32 - 64, 15 - 61; ул. Наклонная, 1 - 11, 2 - 16.

**с 9.00 до 13.00**

Ул. Лужская, 1 - 30, 2 - 34; ул. Можайская, 2 - 12, 45 - 55; ул. Шолохова, 1 - 33, 2 - 24; ул. Новогодня, 2 - 32, 1 - 31; ул. Верхняя, 2 - 12, 17 - 27; ул. Крайняя, 1 - 39, 2 - 36; ул. Черкасская, 1 - 35, 2 - 28; пер. Крайний, 2 - 36, 1 - 33; пер. Верхний.

**с 13.00 до 16.00**

Ул. Туснолобовой, 2 - 48; ул. Амбулаторная, 1 - 9, 4 - 18; пр. Дзержинского, 219, пер. Весовой, 1 - 7; пер. Амбулаторный, 1 - 9; пер. Жигулевская, 7 - 11, 4 - 8; пер. Лесной, 4 - 32, 1 - 21; пер. Тормозной, 8 - 16; пер. Дзержинский, 1 - 9.

**23.07.2012г.**

**с 9.00 до 12.00**

Ул. Гайдара, 3 - 53, 4 - 44; ул. Брянская, 4 - 70, 3 - 73; ул. Даргомыжского, 8 - 16; ул. Краснодарская, 2 - 44, 5 - 33; ул. Чайковского, 2 - 46, 1 - 59; ул. Дружба, 1 - 3; ул. Л. Чайкиной, 1 - 32; ул. Краснопитерская, 19 - 31, 20 - 32.

**с 13.00 до 17.00**

Ул. Краснопитерская, 40 - 46, 37 - 93; ул. Живописная, 1 - 9, 46 - 68; ул. Песчаная, 16.

**24.07.2012г.**

**с 9.00 до 17.00**

Ул. Узловая, 4 - 22; ул. Листвяжная, 4 - 11, 1 - 7; ул. Суворова, 234 - 260; ул. Яблочкова, 1 - 17, 8 - 22; ул. Л. Чайкиной, 2 - 16, 27; ул. Захарова, 2 - 16; ул. З. Космодемьянской, 24; ул. Ботаническая, 4 - 40, 1 - 39; ул. О. Кошова, 2, 17 - 21; ул. Стасова, 14 - 40, 15 - 35; ул. Дунаевского, 4 - 24, 1 - 19; ул. Горная, 1 - 7, 4 - 8; пер. Болгарский, 2 - 24, 1 - 25.

ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть».

## ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

## ПРОДАМ

срочно большой благоустроенный дом по ул. Вознесенского. Тел. 8-950-260-26-37.

х х х

3-комнатную квартиру, 65 кв.м, по ул. Пирогова, 3/5. Тел. 8-901-616-1252.

Коллектив редакции «Городской газеты» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего работника газеты «Ленинский шахтер»

**БАБУШКИНОЙ**

Натальи Ивановны.

## ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

В целях выявления нарушений в сфере деятельности такси департаментом транспорта и связи Кемеровской области с 16.07.2012 по 16.08.2012 открыта «горячая линия» по работе такси по телефону 8 (3842) 58-82-64 (адресу электронной почты [taxi@ako.ru](mailto:taxi@ako.ru)), позвонив на который, жители Кузбасса, представители предпринимательства могут оставить свои обращения о выявленных нарушениях по рекламе в сфере такси, при предоставлении услуг такси.

## МБОУ «Тимазия № 12»

требуются: учитель английского языка, учитель истории, учитель русского языка, уборщицы служебных помещений, дворник.

ТЕЛЕФОН: 7-40-38

Администрация.

## Приглашаем прихожан!

В 2012 году приход храма Преподобного Сергия Радонежского отмечает столетний юбилей, так как в 1912 году в деревне Мохова (ныне село Мохово) был построен и освящен православный молитвенный дом.

Ко дню престольного праздника храма Преподобного Сергия Радонежского завтра, 18 июля, планируются юбилейные торжества: после Божественной литургии состоится крестный ход до места, где строится новый храм, здесь будет отслужен водосвятный молебен. Затем пройдет общая трапеза.

Приглашаем всех утром 18 июля на торжество в честь святого Сергия Радонежского!

Иерей Дмитрий Лавров.

Доехать до Мохова можно как на автобусах, следующих до Белова с автовокзала, так и на маршруте «123»: Ленинск-Кузнецкий - село Белово (автобус отходит от рынка Губернский в 06.40; 09.30).

## Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915. Тираж 4900

Адрес редакции и издателя:  
652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской области,  
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:  
[gazeta@lnk.kuzbass.net](mailto:gazeta@lnk.kuzbass.net)  
[GorodGaz@yandex.ru](mailto:GorodGaz@yandex.ru)

Телефоны редакции:  
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отдел: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.07.2012г.

Печать офсетная.  
Заказ 983  
Цена в розницу - договорная.